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Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

Θέμα: Επιτακτική η ανάγκη της ακτοπλοϊκής διασύνδεσης της Κύθνου με το λιμάνι του 

Πειραιά.  

Για μια ακόμα φορά οι Δυτικές Κυκλάδες περνάνε ένα  βαρύ ακτοπλοϊκό χειμώνα, καθώς 

βρίσκονται εγκαταλελειμμένες από άποψη ακτοπλοϊκής διασύνδεσης. Η απομόνωση των 

κατοίκων των Δυτικών Κυκλάδων ή, στην καλύτερη περίπτωση, η τεράστια ταλαιπωρία στις 

μετακινήσεις τους, ακόμη και για τους πολύ σοβαρούς λόγους υγείας είναι αποτέλεσμα της 

κυβερνητικής ολιγωρίας και αδιαφορίας.  

Συγκεκριμένα, το νησί της Κύθνου παραμένει εδώ και μήνες χωρίς ακτοπλοϊκή διασύνδεση 

με τον Πειραιά. Το γεγονός αυτό δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην καθημερινότητα των 

κατοίκων, δυσχεραίνοντας τη μετακίνησή τους αλλά και την επαγγελματική τους 

δραστηριότητα. 

Παρότι η Κύθνος διαθέτει σύνδεση με το λιμάνι του Λαυρίου, οι ελλιπείς υποδομές του  

λιμανιού, όπως ελάχιστα δρομολόγια ΚΤΕΛ και έλλειψη σιδηροδρομικού δικτύου, το 

καθιστούν αποκομμένο από το υπόλοιπο δίκτυο μεταφορών και τον αστικό ιστό. 

Αποτέλεσμα είναι η μεγάλη ταλαιπωρία των ταξιδιωτών και η περαιτέρω αύξηση του 

κόστους μεταφοράς, καθώς η μετακίνηση τους βασίζεται αποκλειστικά σε ταξί ή σε ιδιωτικό 

όχημα.  

Παρά τις διαμαρτυρίες των κατοίκων και την κοινή επιστολή που απέστειλαν οι δήμοι 

Κύθνου, Σερίφου, Σίφνου, Κιμώλου και Μήλου, τα προβλήματα παραμένουν άλυτα.  

Επειδή, η κυβερνητική ολιγωρία και αδιαφορία οδηγεί στην απομόνωση και την 

εγκατάλειψη των κατοίκων της Κύθνου. 

Επειδή,  η ισονομία στη μετακίνηση είναι δικαίωμα και στοιχείο δημοκρατίας. 

Επειδή, απαιτείται συνολικότερη αναθεώρηση της ακτοπλοϊκής πολιτικής, με εκπόνηση 

ενός μόνιμου χάρτη ακτοπλοϊκών διασυνδέσεων από και προς τις νησιωτικές περιοχές, αλλά 

και μεταξύ τους. 
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1. Ποια μέτρα σκοπεύει να λάβει το Υπουργείο προκειμένου να αποκατασταθεί η 

ακτοπλοϊκή διασύνδεση της Κύθνου με το λιμάνι του Πειραιά; 

2. Ποια είναι τα άμεσα μέτρα που προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την 

αντιμετώπιση των καθημερινών δυσκολιών που βιώνουν οι κάτοικοι και 

επαγγελματίες της Κύθνου; 
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